

Жители поселка Каа-Хем выразили благодарность сотрудникам территориального следственного отдела за розыск их несовершеннолетнего сына



Рассмотрение сообщений о фактах безвестного исчезновения граждан, а также расследование преступлений, связанных с ними, является одним из приоритетных направлений деятельности Следственного комитета Российской Федерации, особенно если это касается пропажи несовершеннолетних. Этой работой занимаются следователи и криминалисты СК России, в числе которых профессионалы, имеющие многолетний опыт раскрытия и расследования преступлений, связанных с безвестным исчезновением. В большинстве случаев пропавших находят живыми. И здесь, как говорится, счет идет на минуты. Поэтому при поступлении таких сообщений мобилизуются все силы

20 марта 2018 года в правоохранительные органы Кызылского района обратилась местная жительница- мама 14-летнего Айдына с сообщением о том, что он вышел из дома 18 марта

вечером поиграть на футбольном поле возле дома и пропал. Телефон ввиду разрядки аккумулятора мальчик оставил дома. Самостоятельные поиски ребенка родителями не дали результатов

Незамедлительно на место происшествия выехала следственно-оперативная группа в составе следователя и руководителя Каа-Хемского межрайонного следственного отдела Оксаны Сарыглар и Айзаны Сарыглар, сотрудников отдела криминалистики следственного управления Оюна К.К., Тимокова Д.А., Ондар И.Ю. Проведенные на месте происшествия неотложные мероприятия показали, что ребенок никуда не намеревался уезжать, а обстоятельства внезапного безвестного исчезновения свидетельствовали о том, что возможно ребенок стал жертвой несчастного случая или преступления

С целью незамедлительного реагирования в течение первых двух суток к поисковым мероприятиям были подключены население пгт.Каа-хем, сотрудники администраций пос. Каа-Хем и Кызылского района, работники Кызылской районной больницы, образовательных учреждений Кызылского района, УМЧС России по Республике Тыва, кинологовической службы МВД по Республике Тыва. Всего в поисках несовершеннолетнего приняло участие 148 человек. Под руководством и.о. руководителя отдела криминалистики Оюна К.К. добровольцами и сотрудниками правоохранительных органов в кратчайшие сроки были осмотрены территория поселка и прилегающая территория, лесной массив, берег реки Енисей, заброшенные здания и канализационные люки. Параллельно со всеми детьми, знакомыми с пропавшим мальчиком, проводились доверительные беседы. Один из друзей тогда и сообщил, что возможно мальчик ушел на чабанскую стоянку

Позднее было установлено, что пропавший Айдын случайно увязался за своими друзьями на чабанскую стоянку родственников одного из них, которую он ранее неоднократно посещал. Уходя с друзьями Айдын планировал в этот же вечер вернуться домой, однако ребята не смогли вернуться ни в этот вечер, ни в следующие два дня

Родители разысканного ребенка обратились с благодарностью к сотрудникам следственного управления за проявленный профессионализм. Приказом и.о. руководителя следственного управления за примерное исполнение служебного долга, оперативность и инициативу по организации и проведению поисковых работ им объявлена благодарность

Следственное управление напоминает родителям быть особо бдительными в период школьных каникул. Уважаемые родители! Во избежание несчастных случаев будьте внимательны к своим детям, помните, что ответственность за их жизнь и здоровье, в первую очередь лежит на вас. Берегите детей!

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1213288>